7S DU BREVET
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tifs des cotés [AB], [BC] et [CA] du triangle ABC.
A

(corrigé p. 203)
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1° Prouver que I’on a : (IJ)// (AC), (JK)//(BA) et (KI)//(CB).
Justifier I’ affirmation suivante : la figure contient trois parallélogrammes.

2° Justifier I’ affirmation suivante :
dans la translation qui amene A sur I, I’image du triangle AIK est le triangle /BJ.

3° Quelle est I'image du triangle /BJ dans la translation qui amene B sur J ?
4° Quelle translation améne le triangle le triangle KJC sur le triangle AIK ?

(corrigé p. 204)
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st le centre des deux cercles concentriques (C) et (C").

Le point O e
[1]] est un diametre du cercle (C).

K est un point du cercle (C").

1 Rédiger un programme de construction d ' i

- . u I
¢ranslation qui arpéne K sur I. Compléter la ﬁgu‘:_‘:“t L, image du point J dans la
Que peut-on conjecturer pour le point L ? :

& Dé .
2" bemontrer que L appartient au cercle (@)



